



Статуя Христа, карнавал, сериалы, пляжи, Амазонские джунгли — это наиболее распространённые образы, связанные с Бразилией. Но если отбросить стереотипы, то станет понятно, что на планете Земля не найти настолько интересную и контрастную страну. С её разнообразием в природе и обществе.



Основное коренное население в современной Бразилии — индейцы. Сейчас их количество не более 270 тыс. человек, представляющих более двухсот разнообразных племён



- **Бразилия абсолютный лидер по количеству стадионов, поэтому в каждом городе есть хотя бы один. Футболом интересуются 75% населения. Сборная страны становилась пять раз чемпионом мира, завоевав наибольшее количество титулов. Пока что превзойти их никому не удалось, ни одной команде.**

180 000 зрителей. Строительство «Мараканьи», получившей свое имя по названию маленькой речушки, протекающей неподалеку, началось в 1948 году, в рамках подготовки к чемпионату мира 1950 года. Однако, полностью строительство было завершено лишь к 1965 году. Он стал национальным стадионом Бразилии, хотя первоначально должен был лишь заменить старый клубный стадион «Васко да Гама»











- **Бразилия получила второе место во всём мире по числу построенных аэропортов, конкурируя в этом вопросе только США. Здесь их насчитывается 4 тыс.**

